
 

  ŽIVOTOPIS JAROSLAV BOTKA 
         
 
Jaroslav Botka se narodil 19.9.1958 v Chlumci nad Cidlinou. 
         
Své dětství prožil v Praze 6 – Dejvicích s rodiči. Otec pracoval jako zámečník, 
matka byla prodavačkou. 
Od útlého věku byl náruživým čtenářem a měl hluboký zájem o přírodu. Byl 
jedináček, bez sourozenců. 
V roce 1968 vstoupil do skautské organizace, ve které setrval až do jejího 
zrušení dne 15. září 1970.  
Okupaci v roce 1968 a její následky prožíval velmi intenzivně – bydlel v bloku 
poblíž Generálního štábu ČR a byl svědkem mnoha událostí. 
V roce 1974 zahájil studium na Střední zemědělsko-technické škole 
v Březnici – obor zootechnik.  
Po maturitě začal pracovat jako technik v Krajském plemenářském podniku v 
Praze, kde byl zaměstnán až do roku 1990.  
V letech 1980–1982 vykonával základní vojenskou službu v Přílepech a 
Domažlicích. 
V roce 1982 se začal věnovat historickému šermu v Pražském šermířském 
sdružení.  
Z přesvědčení nikdy nevstoupil do SSM ani do KSČ. 
V roce 1986 se poprvé oženil, v roce 1987 se mu narodil syn Jaroslav a v 
roce 1990 dcera Julie.   
Založil druhý sňatek a v roce 2001 se mu narodila dcera Eliška. 
V roce 1990 se přestěhoval z Prahy do Malíkova nad Nežárkou, do 
rekreačního objektu, který jeho rodiče zakoupili v roce 1973. Vlastníkem 
nemovitosti z počátku 17. století se stal v roce 1982. 
Na počátku devadesátých let pracoval jako lesní dělník s koňmi a následně u 
stavebních firem. 
 V roce 1993 si otevřel svůj první malý obchůdek s potravinami v obci, o rok 
později druhý v blízkosti vesnice.  
Věnoval se stavební činnosti. 
Na konci 90. let začal pracovat jako obchodní zástupce velké zahraniční 
pojišťovny. V pojišťovnictví zůstal téměř dvacet let. 
V Jindřichově Hradci založil na začátku devadesátých let šermířskou skupinu. 
Má na kontě desítky veřejných vystoupení, které sám režíruje. 
Od poloviny 90. let se věnuje chovu koní – odchoval čtyři hříbata, na koních 
stále aktivně jezdí a účastní se i soutěží v jízdní lukostřelbě. Lukostřelba je 



jeho velkým koníčkem. Odchovaní koně zůstávají na jeho dvoře a tvoří 
neoddělitelnou součást jeho života. 
Zajímá ho historie a příroda. Pravidelně pracuje na opravách svého 
historického domu, chová koně, dojné kozy a drobná hospodářská zvířata. 
Syn žije ve Spojených státech amerických, dcera na Novém Zélandu. Ze 
strany syna má vnučku Rosalin, narodila se v roce 2019. Ta mu přináší 
mnoho radosti – stejně jako on má ráda koně, lukostřelbu a věnuje se 
jiu-jitsu. 
V současnosti je již v důchodu a má více času na své záliby. Aktivně se podílí 
na obnovování starých formanských cest a opravě opuštěných památek. 
Život na vesnici ho naplňuje – je v každodenním kontaktu s přírodou, zvířaty 
a lidmi, které má rád. 
Těší se pevnému zdraví a věří, že tomu tak bude i nadále. 
 
 

 


